Conception de Cartes
A partir des données suivantes (SCALP), vous devez représenter les informations proposées sous
forme de cartes. Vous justifierez vos choix.
Exercice 1 :
A partir des données de I'agglomération toulousaine, proposez une carte permettant de visualiser la
population active des hommes en 1990.
Exercice 2

A partir des données de I'agglomération toulousaine, proposez une carte permettant de visualiser le
ratio de la population active en 1990
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Commune

AUCAMVILLE
AUREVILLE

AUSSONNE
AUZEVILLE-TOLOSANE
AUZIELLE

BALMA

BEAUPUY

BEAUZELLE

BLAGNAC

BRAX

BRUGUIERES
CASTANET-TOLOSAN
CASTELGINEST
CASTELMAUROU
CLERMONT-LE-FORT
COLOMIERS
CORNEBARRIEU
CUGNAUX
DREMIL-LAFAGE
ESCALQUENS
FENOUILLET
FLOURENS
FONBEAUZARD
FROUZINS
GAGNAC-SUR-GARONNE
GOYRANS
GRATENTOUR

LABEGE
LACROIX-FALGARDE
LAUNAGUET

LEGUEVIN

LESPINASSE

MERVILLA
MONDONVILLE
MONTBERON
MONTRABE

PECHABOU
PECHBONNIEU
PECHBUSQUE

PIBRAC

PIN-BALMA

PINSAGUEL
PLAISANCE-DU-TOUCH
POMPERTUZAT
PORTET-SUR-GARONNE
QUINT-FONSEGRIVES *
RAMONVILLE-SAINT-AGNE
REBIGUE

ROQUES
ROUFFIAC-TOLOSAN
SAINT-ALBAN
SAINT-GENIES-BELLEVUE
SAINT-JEAN
SAINT-LOUP-CAMMAS
SAINT-ORENS-DE-GAMEVILLE
LA SALVETAT-SAINT-GILLES
SEILH

TOULOUSE
TOURNEFEUILLE
L'UNION
VIEILLE-TOULOUSE
VIGOULET-AUZIL
VILLENEUVE-TOLOSANE

Population
3807
456
3998
2000
1092
9510
1039
5401
17205
1366
3055
7687
6756
2852
359
27027
3761
11319
2007
4323
3428
1501
2392
3944
1320
540
2516
2147
1475
3769
4217
1426
120
1366
1496
2348
1023
1943
523
5884
678
2605
10069
821
8030
3262
11833
355
2659
961
4417
1530
7170
1292
9703
4285
818
358598
16680
11759
868
932
7566

Données 1990
Actifs H

1009
138
1077
474
294
2406
284
1473
4559
367
827
1960
1795
738
103
7298
1055
3040
531
1193
862
408
640
1059
357
143
658
530
404
1003
1109
392
31
372
416
648
281
539
142
1550
167
685
2580
238
1991
841
3151
98
681
225
1188
412
1934
346
2573
1178
217
84988
4384
2897
234
247
1999

Actifs F

847
93
815
365
238
1900
190
1191
4150
256
624
1773
1360
576
74
5996
768
2341
453
940
684
328
519
826
249
112
483
431
329
808
815
308
22
268
306
540
227
441
119
1053
135
506
2107
182
1567
685
2880
72
533
175
927
317
1510
275
2089
880
194
78236
3547
2304
176
180
1522

Ratio

0,49
0,51
0,47
0,42
0,49
0,45
0,46
0,49
0,51
0,46
0,47
0,49
0,47
0,46
0,49
0,49
0,48
0,48
0,49
0,49
0,45
0,49
0,48
0,48
0,46
0,47
0,45
0,45
0,50
0,48
0,46
0,49
0,44
0,47
0,48
0,51
0,50
0,50
0,50
0,44
0,45
0,46
0,47
0,51
0,44
0,47
0,51
0,48
0,46
0,42
0,48
0,48
0,48
0,48
0,48
0,48
0,50
0,46
0,48
0,44
0,47
0,46
0,47









